I. megoldas. Konnyen lathato, hogy van olyan kor, amelyik 1976 ponton megy at. Megmutatjuk, hogy tobb pont
nem lehet egy koron.

Tekintsiink egy k kort, mely bizonyos felez6pontokat tartalmaz, és a sokszognek azokat az &tloéit, melyeknek éppen
ezek a felez6pontjai, (ha ez nem volna egyértelmi, az egyik ilyen atlot). Ha a sokszog minden egyes cstcsabol a fenti
atlok koziil legfeljebb 2 fut ki, akkor az atlok szama legfeljebb 1976, mert minden atlot két csiicsnal vettiink szamitasba.
Igy a koron levs felez6pontok szama ugyancsak legfeljebb 1976.

Ha nem az elGbbi eset 4ll fenn, akkor van a sokszdgnek egy olyan A csucsa, hogy ebbdl a csucsbol legalabb 3 kiinduld
atlo felezépontja van a ky korén. E harom felez6pont nyilvan kiilonbo6z6, igy meghatarozza k-t. Masrészt, ha a sokszog
koreé irt kort az A pontbol felére kicsinyitjiik, a kapott k; kor tartalmazza az A-boél kiindulé atlok felezépontjait. Igy
kell, hogy k1 azonos legyen k-val. k-n biztosan rajta van az A-bél indulé valamennyi 4tl6 felez6pontja (koztiik a sokszog
koreé irt kor O kozéppontja), ez 6sszesen 1975 pont.

Most belatjuk, hogy maés felez6pont nem lehet kq-en.

Legyen d egy atl6 és ennek F felezGpontja legyen rajta k-n. Mivel a kor kézéppontjat a hir felez6pontjaval 6sszekots
szakasz merdéleges a hurra, ezért OF L d, s mivel AO a k korben atmérd, igy Thalész tétele szerint d-nek at kell mennie
k atmérGjénck masik végpontjan, A-n. Igy valéoban csak az A-n atmend atlok felezGpontjai lehetnek rajta k-n.

Azaz a kijelolt pontok koziil legfeljebb 1976 lehet egy koron.

II. megoldas. Hazzuk meg a sokszog egyik csticsabol kiindulo sszes atlot (oldalt is), ezek koziil egy a sokszog

. 1975 -1
koré irt k kor AtmérGje, a tobbi paronként erre az dtmérére szimmetrikus. Igy — = 987 kiilonb6z6 hosszisaga

atlot kapunk. Ezen atlok mindegyike a sokszog koré irt kor O kozéppontjatol kiillonbozd tavolsdgra van. Rajzoljunk
ezen tavolsagok mindegyikével O koriil kort. Igy 987 koncentrikus kort kaptunk. Tudjuk, hogy ha egy korbe egyenls
hossztsagi harokat irunk, ezek felez6pontjainak mértani helye egy, az eredeti korrel koncentrikus kor lesz, amelynek
sugara a hurnak a kozépponttol vett tavolsaga. A 987 kor barmelyikét kivalasztva, ez tehat tartalmazza az 6sszes egyenld
hosszisaga atlok felezépontjat. Egyenld hosszuségu atlé a sokszogben 1976 huzhatoé, igy mindegyik koncentrikus kdrén
1976 felezGpont van.

Most tekintsiink egy kort, mely az eddigiektdl kiilonbozik. Ez a kor a 987 kor mindegyikét legfeljebb 2 pontban
metszheti, azaz 1974 felezGpontot tartalmaz, esetleg még az O-t is. Ez 6sszesen 1975 felezGpont.

Ismét azt lattuk tehat, hogy a felez&pontok koziil legfeljebb 1976 lehet egy koron.



